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                        SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA       -      Primeiro Período  

 

Aos 14  (quatorze) dias do mês de Fevereiro do ano 2018(dois mil e dezoito), reuniu-se a 

Câmara Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, em sua Segunda Reunião Ordinária do 

Primeiro Período do Segundo Ano Legislativo da Nona Legislatura, com as presenças dos 

Vereadores: Carlos Roberto Falaschi-Presidente, Cilas Souza Morais-1º Secretário, José 

Aparecido da Silva-2º Secretário, André Luis Celestino Jardim e Eliana Trautwein Santiago. Às 

17 horas e 30 minutos, de acordo com a Convocação e o Regimento Interno do Legislativo, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, iniciando todos de pé com a invocação “SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. O convite do Senhor 

Presidente, o edil JOSÉ APARECIDO DA SILVA procedeu à leitura de um texto bíblico, em 

seguida o Senhor Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em Discussão e não havendo 

pedidos de retificação ou impugnação, a mesma foi considerada Aprovada, solicitando ao 1º que 

procedesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos durante a semana anterior, feito isto o 

Senhor Presidente agradeceu as presenças de todos, e solicitou ao 1º Secretário que procedesse a 

chamada dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra durante o PEQUENO 

EXPEDIENTE, tendo como primeiro orador inscrito, a edil ELIANA TRAUTWEIN 

SANTIAGO,  a qual cumprimentou a todos os presentes, e aproveitou para parabenizar a 

Autarquia Àguas de Sarandi, pelo pronto atendimento a um pedido de falta de água no Jardim 

Califórnia, onde foi rapidamente sanado. O segundo orador a fazer uso da palavra foi o edil 

CARLOS ROBERTO FALASCHI, o qual cumprimentou á todos os presentes, e disse sobre uma 

reunião feita no gabinete da Presidência, a cerca de 10 (dez) dias, com o Superintendente e a 

Advogada da Autarquia Aguas de Sarandi, onde foi tratado sobre os processos que estão em 

tramitação na justiça com  questão ao desaparecimento de Aparelhos de  Hidrômetros, e cobrou 

dos mesmos, a abertura de sindicâncias para apurar irregularidades de servidores no caso, onde 

teve a resposta que aguardará prazo para conclusão do processo pela Delegacia, para abertura das 

responsabilidades por parte da Autarquia. O terceiro orador a fazer uso da palavra foi o edil 

ANDRÉ LUIS CELESTINO JARDIM, o qual cumprimentou á todos os presentes, falou sobre o 

Pregão Presencial  nº 17/2017, com registro de preços para a manutenção de oficinas de veículos 

da frota municipal, onde a empresa que vem prestando serviços não vem cumprindo clausulas 

contratuais e não vem tendo a fiscalização por parte dos fiscais de contrato, e também sobre a 

licitação para a contratação de Metalúrgica, onde não concorda com o valor pago durante parte 

do ano passado. O Senhor Presidente voltou a agradecer as presenças de todos, solicitando ao 1º 

Secretário que procedesse a verificação de presenças dos Senhores Vereadores, e constatadas as 

ausências dos Vereadores; APARECIDO ANTONIO, DIONIZIO APARECIDO VIARO, 

ERASMO CARDOSO PEREIRA, EUNILDO ZANCHIM e GILBERTO MESSIAS DE PINAS, 

onde devido à falta de quórum necessários para a aprovação de itens constantes da ORDEM DO 

DIA, o Senhor Presidente encerrou a Sessão, ficando os itens constantes da pauta dos trabalhos 

para a próxima Sessão Ordinária,  e  agradeceu nominalmente às presenças de todos, fez alguns 

comunicados e/ou esclarecimentos, dando por encerrada a Sessão da qual para constar foi 

lavrada a presente Ata, a qual após aprovada em Plenário vai assinada pelo Senhor Presidente e 

pelo 1º Secretário- Sarandi-Pr., 14 de Fevereiro do ano 2018.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.- 
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